
ROMÂNIA  
JUDEŢUL VASLUI  
CONSILIUL LOCAL GĂGEŞTI 

PROCES -VERBAL 
privind desfășurarea ședinței de lucru a Consiliului local convocat, de îndată,  în sedință 

extraordinară  în data de 15 aprilie 2026, ora 10,00  
 

 In conformitate cu prevederile art.134 alin. (1) lit.,,a”  din O.U.G. nr.57/2019 privind 
Codul administrativ, Consiliul local Găgești a fost convocat, de îndată, în ședință 
extraordinară, prin Dispozitia primarului  nr. 50/14.04.2026, în data de 15.04.2026 ora 1000,  
în Căminul cultural din localitatea Găgeşti. Consilierii locali au fost convocați  prin e-mail și 
aplicația whatsapp. 

Doamna Balan Anișoara,  presedinte de  sedinta, arata ca sedinta este legal constituita 
deoarece, din totalul de 11 consilieri in functie, la sedinta participa un numar de 9 consilieri,  
lipsind doamna Bumbaru  Sabina-Emacrina si domnul Danie Cătălin. 
La ședință participă de drept primarul și secretarul general al comunei. 
 Votul consilierilor locali este  deschis, exprimat prin ridicarea mâinii. 
Președintele de  ședință prezintă proiectul  ordinii de zi : 

1. Aprobarea procesului-verbal al sedintei din data de 30 martie 2026; 
2. Proiect de hotarare nr.27/14.04.2026 privind stabilirea numărului maxim de posturi, 

reorganizarea structurii organizatorice , modificarea organigramei si al statului de functii 
pentru personalul  din aparatul de specialitate al primarului si  din subordinea consiliului local- 
initiator : primarul comunei Gagesti, Stupu Costică. 

   Se supune la vot. 
Cu un număr de 9 voturi ,,pentru’’, un nr. de 0 voturi,,împotriva’’ si 0,,abțineri’’  a fost 
aprobat proiectul ordinii de zi. 

Se intra în ordinea de zi. 
* 

 Punctul 1 al ordinii de zi: Aprobarea procesului-verbal al ședinței din data de 30 martie 
2026. Se supune la vot.    

Cu un număr de 9 voturi ,,pentru’’ a fost aprobat  procesul verbal al ședinței din data de 30 
martie 2026.   

* 
 Punctul 2 al ordinii de zi : Proiect de hotarare nr. 27/14.04.2026 privind stabilirea 
numărului maxim de posturi, reorganizarea structurii organizatorice , modificarea 
organigramei si al statului de functii pentru personalul  din aparatul de specialitate al 
primarului si  din subordinea consiliului local. 
 Se dă cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre. 

Se dă cuvantul președintelui  Comisiei pentru programe de dezvoltare economico- 
socială, buget –finante, administrarea   domeniului public și privat al comunei, agricultură, 
gospodarire comunală, protecția mediului, comerț și servicii publice din cadrul consiliului 
local pentru a prezenta raportul de avizare. Comisia avizează favorabil, fără amendamente. 

Se dă cuvântul presedintelui  Comisiei pentru învătământ, sănătate și familie, cultură și 
culte, muncă și protecție socială, activităti social-culturale, amenajarea teritoriului și 
urbanism  din cadrul consiliului local pentru a prezenta raportul de avizare. Comisia avizează 
favorabil, fără amendamente. 

Se dă cuvântul presedintelui  Comisiei pentru administrație publică locală,  juridică, 
disciplină, protectie copii, tineret și sport, apărarea ordinii și liniștii publice, respectarea 



drepturilor și libertăților cetățenilor din cadrul consiliului local pentru a prezenta raportul de 
avizare. Comisia avizează favorabil, fără amendamente. 

Președintele de ședință solicită înscrieri la cuvânt. 
Nefiind înscrieri la cuvânt se supune la vot  adoptarea proiectului de hotărâre. 

   Cu un nr. de 9 voturi,,pentru’’, un nr. de 0 de voturi ,,împotrivă’’ și 0,,abțineri’’ a  fost 
adoptată hotărârea nr.28. 

 Președintele de ședință declară închisă ședința de lucru a Consiliului local Găgești la ora 
10,38. 
 

        Drept care am incheiat prezentul proces –verbal. 
 
        Presedinte de sedintă,                                               Secretar general al comunei,                          
           Anișoara  BALAN                                                      Gabriela TĂBĂCARU 
                                           
 

 

 


